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Дом здравља Жабаљ, 21230 Жабаљ, Николе Тесле бр. 66

Телефон: 021/831-054, факс: 021/831-046, e-mail: dzzabalj@axpan.net
ПИБ: 100647845, Матични број: 08062463, Жиро-рачун: 840-451661-41

Број: 331-8
Дана: 11.05.2017.

Дaнa 10.05.2017. гoдинe Кoмисиja зa jaвну нaбaвку апарата за офталмологију – Ауто кераторефрактометар, брoj JНМВ 6/2017, дoбилa je Питање слeдeћe сaдржинe:
ПИТАЊЕ 1:

Poštovani,
Pitanje vezano za javnu nabavku br . 6 /2017

U konkursnoj dokumentaciji , tehničke karakteristike pod stavkom 1. -  Karakteristiku širina mernog opsega -22 +30D  ispunjava više ponuđača , dok ste Vi tu mogućnost ponude oftamološkog aparata  limitirali na samo jednog ponuđača koji ispunjava izmenjene karakteristike na -30 D - +25D , izmenjene karakteristike  imaju manji opseg merljivosti i sužavaju mogućnost preciznije dijagnostike.

Pod stavkom 8. u tehničkim karakteristikama u prvobitnim karakteristikama dimenzije Vertex distance su  0,10,12,13.5,15mm .Ovakovom izmenom tehničke karakteristike su dimenzije Vetrex distance  manjesu precizne od provobitnih.Tehničke karalkteristike bi trebalo menjati samo ako proširuju opseg merenja i omogućavaju precizniju dijagnostiku.Tako da Vas molim da tehničku karakteristiku Vertex distanca vratite na 
0,10,12,13.5,15mm je omogućava precizniju dijagnostiku koja je u interesu Vaših pacijenata.

Pod stavkom 13. u tehničkim karakteristikama u prvobitnim karakteristikama vrednosti Pupilarne distance je 0-85mm, a promenjene su na 10-85 mm.Ovakovom izmenom tehničke karakteristike ne daju potrebnu preciznost i mogućnost detaljne dijagnostike je sužena u odnosu na provobitne parametre.

Molim Vas da poštujete načelo Nacelo obezbedjivanja konkurencije, član 10 Zakona o javnim nabavkama.

Molimo Vas da izmenite tehničke karakteristike na  prvobitne kako bi  svi ponuđači mogli da učestvuju ravnopravno u javnoj nabavci i da obezbedite Vašim pacijentima oftamološki aparat sa preciznim, detaljnim i većim opsegom merenja.
OДГОВОР Кoмисиje:
Поштовани,
Ваш предлог који се односи на ставку 1 техничких карактеристика Комисија је прихватила и изменила конкурсну документацију, на који начин ће бити омогућено учешће већег броја понуђача. Измене ће одмах бити објављене на Порталу управе за јавне набавке и на интернет страници Дома здравља. 

Ставке бр.8 и 13 Комисија неће мењати, јер одговарају  потребама наручиоца и не ограничавају могућност учешћа.

                                                                    Дом здравља Жабаљ

                                                                  Комисија за јавне набавке






